Hold styr på økonomien i Bedre Psykiatri xxx
En lille indsats med stor betydning! Som vores nye kasserer kan du være med til at sikre, at pårørende får hjælp i xxx. 
Bedre Psykiatri hjælper og støtter pårørende til mennesker med psykisk sygdom. Vi kæmper for flere ressourcer og bedre behandling i alle grene af psykiatrien, og vi hjælper pårørende til en bedre hverdag ved at tilbyde hjælp, støtte, viden og fællesskab.
I Bedre Psykiatri xxx tilbyder vi både samtalegrupper og forældrenetværksgrupper, og vi har flere offentlige arrangementer og foredrag. Vi er en lille gruppe frivillige, som brænder for at skabe bedre forhold for pårørende, og som glæder os over at hjælpe andre. Men vi mangler én, der har lyst til hjælpe os med at holde styr på økonomien. 
Opgaven er overskuelig, og du vil ikke stå alene med den! Vi får hjælp og støtte fra sekretariatet i Bedre Psykiatri, som står for at bogføre og lave status og regnskab, og derudover hjælper vi hinanden i bestyrelsen. Men du skal være den, der har overblikket og kontakten til sekretariatet. 
Vi søger dig der har:
· Flair for tal og regnskab – eller lyst til at lære det
· Interesse i at søge fonde og puljer til lokalafdelingens aktiviteter
· Mod på at løse en konkret opgave med stor betydning for 
· Lyst til at indgå i et frivilligt fællesskab, der brænder for at gøre en forskel.
Du behøver ikke at have tidligere erfaring med hverken økonomi eller frivilligt arbejde, men du skal synes, at det lyder spændende, og have lyst til at gøre dit bedste. Du behøver ikke selv at være pårørende til en med psykisk sygdom, men du skal have forståelse for pårørendes livssituation.
Vi tilbyder:
· En indledende samtale om interesser og ønsker, og hvor vi afstemmer vores forventninger
· Hjælp og støtte fra Landsforeningen og fra resten af bestyrelsen
· Mulighed for hjælpe andre og samtidig få praktisk erfaring i en frivilligorganisation
Vi sætter ambitionsniveauet sammen - afhængig af, hvad du har af ressourcer og ønsker. Har du lyst til kun at være kasserer, kan du nøjes med det, men har du lyst til mere, er der masser af muligheder. 
Kontakt os for at høre mere, så vi kan tage en snak og finde ud af, om vi skal mødes. 

